	Сесії Кам’янсько – Дніпровської 

міської ради


Депутатське звернення 


Я, депутат Кам’янсько – Дніпровської міської ради, як представник інтересів Кам’ янсько – Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади, виборців свого виборчого округу, будучи головою постійної комісії міської ради з питань соціально – економічного розвитку міста, інфраструктури, планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі, стурбований ситуацією, що склалася, вимагаю недопущення порушень прав та законних інтересів громадян, стосовно несправедливого розподілу субвенції з обласного екологічного фонду на придбання спецтехніки.

            Розгляд даного питання планувалось на сесії районної ради 16 червня 2017 року, але в останню хвилину було знято з порядку денного. 
            Також залишається не розподіленою субвенція на 2017 рік у сумі  7 млн. 879 тис. грн. з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально – економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Закликаю депутатів міської ради підтримати моє звернення, адже на території Кам’янсько – Дніпровської міської об’єднаної територіальної громади проживає більше 50  відсотків населення району та підготувати і направити відповідне звернення депутатів міської ради до голови Кам’янсько – Дніпровської районної державної адміністрації, сесії Кам’янсько – Дніпровської районної ради та голови районної ради про справедливе, пропорційне, згідно норм чинного законодавства, розподілення бюджетних коштів.
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