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ЗВЕРНЕННЯ
                 депутатів Кам»янсько-Дніпровської міської ради 

         Ми, депутати Кам»янсько-Дніпровської міської ради, як  представники інтересів Кам»янсько-Дніпровської міської об»єднаної територіальної громади, стурбовані ситуацією, що склалася навколо несправедливого розподілу державних коштів  між громадами району.
          На сесії Кам»янсько-Дніпровської районної ради 16 червня 2017року  було заплановано розгляд питання «Про зміни до бюджету». Одним із пунктів даного проекту рішення було розподілення субвенції з обласного екологічного фонду, де передбачалось виділення 3-х  мільйонів 150 тис. грн. на придбання спецтехніки для Водянскої територіальної громади та  990 тис. для  РКП «Водоканал».

       Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 року №1147 «Про затвердження видів діяльності, що  належать до природоохоронних заходів», субвенція з обласного екологічного фонду   може витрачатися, згідно поданих заяв, на придбання спеціальних машин для збору, транспортування та складування побутових та промислових  відходів. Зважаючи на вище викладене та беручи до уваги той факт, що ініціаторами, починаючи з 2016 року, у виділенні вище вказаної субвенції на придбання спецтехніки для поводження з твердими побутовими відходами, а саме для обслуговування полігону твердих побутових відходів у місті Кам’янка - Дніпровська для підтримки належного санітарного стану території, була Кам»янсько-Дніпровська міська рада. 

Вимагаємо справедливого розподілу даної субвенції, а саме виділити 3 мільйони 125 тис. грн. для придбання двох машин для збору сміття на Кам»янсько-Дніпровську  об’єднану громаду  та  990 тис. грн.  для МКП «Карат» на придбання екскаватора-навантажувача  для захоронення твердих побутових відходів на міському полігоні. 
       Також просимо зосередити  увагу на справедливе розподілення     субвенції на 2017 рік у сумі  7 млн. 879 тис. грн. з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, беручи до уваги, що у минулому році Кам»янсько-Дніпровську громаду було виділено відповідної субвенції лише 277 710 грн. Адже на території Кам»янсько-Дніпровської міської об»єднаної територіальної громади проживає більше 50 відсотків населення  району.  А відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2012 року №91  «Про порядок  та умови надання  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населенню, яке проживає на території зони спостереження»,  дана субвенція повинна розподілятися пропорційно між місцевими бюджетами в залежності від чисельності населення, яке постійно проживає  в зоні спостереження.

          З метою  недопущення порушень прав та законних інтересів жителів об’єднаної громади, Кам»янсько-Дніпровська міська рада закликає голову Кам»янсько-Дніпровської районної державної адміністрації, як розпорядника бюджетних коштів (в тому числі субвенції), Кам»янсько-Дніпровську  районну раду та  голову районної ради до  прозорого, справедливого та пропорційного підходу, згідно норм чинного законодавства, при  розподіленні бюджетних коштів, що надходять до району з різних джерел фінансування.   
Секретар ради                       

                         Д.Л.Тягун

